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Выступление Семёнкина М.И.
по вопросу:
«О проведении комплекса осенних сельскохозяйственных работ на территории Ульяновской области 
(по состоянию 17.10.2022 года)»


Уважаемый Алексей Юрьевич!
Уважаемые участники заседания штаба!

Сообщаю Вам, что в настоящее время на территории региона продолжается проведение комплекса осенних полевых работ: уборка технических культур, картофеля и овощей, кукурузы на корм, уборка поздних зерновых культур, а также основная обработка почвы.
Однако темпы полевых работ сильно замедлены из-за дождей (по состоянию на 13 октября выпало 17 мм осадков, что составляет 44% от месячной нормы). На протяжении следующей недели также прогнозируется выпадение осадков в виде дождя, затрудняющих выезд сельскохозяйственной техники в поле. 
Следует отметить, что в этом году увеличены объёмы уборочных площадей, а также произошло смещение на 3 недели всех полевых работ.
Таким образом, сложившаяся ситуация ставит под вопрос окончание уборочной кампании в ближайшее время.
На сегодняшний день технические культуры убраны с площади 62,3 тыс. га или 18% от плана.
В частности, подходит к завершению уборка масличных культур (горчица — убрана на 85% площади, рапс — 99%, масличный лён — 79%). 
Ещё одна масличная культура – соя, убрана на площади 7,3 тыс. га или 29%, валовой сбор составил 11,6 тыс. тонн, урожайность 16 ц/га. Урожайность выше прошлого года (было 12 ц/га). 
Уборка подсолнечника – основной масличной культуры, проходит в сложных условиях. Дождливая погода приводит к повышенной влажности маслосемян подсолнечника. Это негативно сказывается на их качестве и хранении. 
Из-за дождей хозяйства Сенгилеевского, Старокулаткинского и Сурского районов ещё не приступили к уборке этой культуры.
На сегодняшний день убрано 16,9 тыс. га или 6% уборочной площади, валовой сбор составил 31 тыс. тонн при урожайности 
18 ц/га. Урожайность выше уровня прошлого года (на аналогичную дату прошлого года - 16 ц/га).
Сельхозтоваропроизводители Ульяновского, Цильнинского и Чердаклинского районов проводят уборку сахарной свеклы. 
В Старомайнском районе к уборке приступят после уборки в Чердаклинском районе (это посевы одного сельхозпроизводителя – ООО «КФХ «Возрождение»).
На сегодняшний день  убрано 6,3 тыс. га (61%), накопано 202 тыс. тонн, урожайность 324 ц/га. Урожайность выше уровня прошлого года (на ту же дату 2021 года было 272 ц/га). 
В последние дни темпы уборки снижены, уборочная техника вязнет в грязи, практически «тонет». Однако прогнозируемое в ближайшие дни понижение ночной температуры до минус 5 градусов позволит свёклоуборочным комбайнам выйти в поля. Комбайнёры работают в течение суток в две смены, поэтому урожай будет собран в полном объёме.
Специализированные хозяйства ведут уборку овощных культур и картофеля - культур, важных с точки зрения обеспечения продовольственной безопасности.
В этом году площади посадки картофеля и овощей в общественном секторе значительно выше прошлого года: по картофелю – в 1,5 раза, по овощам – в 1,6 раза.
Картофель убран на площади 1 199 га (76% уборочной площади), накопано 24 тыс. тонн при урожайности 200 ц/га. Урожайность выше уровня прошлого года (было 174 ц/га).
Овощи открытого грунта убраны на площади 865 га, 56% уборочной площади, валовый сбор – 26,7 тыс. тонн при урожайности 309 ц/га. Урожайность также выше прошлого года (было 285 ц/га).

По абсолютным цифрам площадей уборки овощей и картофеля мы опережаем прошлый год, но в процентах от уборочной площади, из-за её увеличения, – значительно отстаём.
Прошу Глав администраций совместно с сельхозпроизводителями взять ход уборки овощей под контроль. Нужно проработать вопрос привлечения дополнительных трудовых ресурсов и собрать весь урожай. Мы не можем поставить под угрозу продовольственную безопасность Ульяновской области!
Хочу отметить, что по овощам в настоящее время отмечается снижение цен. Причём это не просто сезонное удешевление. По всем овощам борщевого набора цены ниже аналогичной даты прошлого года и практически вернулись на уровень 2020 года, а по капусте болокочанной они сейчас даже ниже уровня 2019 года.
Безусловно, овощи широко представлены на областных продовольственных ярмарках. Цены на них до 30% ниже, чем в сетях.
Из зерновых культур осталось убрать 12,5 тыс. га поздних культур (в основном, кукуруза на зерно).
На 14 октября зерновые и зернобобовые культуры убраны на площади 617,1 тыс. гектаров или 98% от уборочной площади, намолочено 2 млн 192 тыс. тонн, средняя урожайность 36 ц/га. 
Полностью уборку зерновых культур завершили Базарносызганский, Барышский, Инзенский, Кузоватовский, Тереньгульский районы и город Ульяновск.
Наивысшая урожайность зерновых культур в Чердаклинском районе – 48 ц/га, Базарносызганском районе — 46 ц/га, Карсунском районе – 43 ц/га.
Уважаемый Алексей Юрьевич, по Вашему поручению по увеличению урожайности на территории региона, научно-образовательным аграрным кластером разработана модель программирования урожая с учетом природно-климатических условий, почвенного плодородия земель и сортовых особенностей зерновых культур. Мы планируем её представить Вам на совещании 21 октября.

Также докладываю, что в регионе продолжается заготовка сочных кормов.
Всего заготовлено сена 47,6 тыс. тонн, сенажа 178,5 тыс. тонн, соломы 46,8 тыс. тонн, силоса 181,8 тыс. тонн; концентрированных кормов 97,1 тыс. тонн.
С учётом остатков прошлых лет обеспеченность сеном составляет 121,3%, сенажом - 178,5%, соломой - 115%, силосом - 138,1% и концентратами -110,2%.
В пересчёте на кормовые единицы всего имеется грубых и сочных кормов 146% от потребности.

Кроме уборки урожая, хозяйства области ведут работы по закладке урожая будущего года.
Отмечу, что аграриями региона на период осенне-полевых работ приобретено 23,6 тыс. тонн минеральных удобрений или 135% от потребности.
Продолжается основная обработка почвы (вспашка зяби). На 14 октября она проведена на площади 511 тыс. га или 86% от плана. Данный вид работ также сдерживается из-за дождей (на ту же дату прошлого года вспашка зяби была завершена).
Завершён сев озимых зерновых культур. Их посеяно 271,5 тыс. гектаров или 102,7% от запланированного объёма сева, из них: озимая пшеница – 257,2 тыс. га (103,1%), озимая рожь – 13,2 тыс. га (91%), тритикале – 755 га (315%), озимый ячмень -100 га (100%). И на 183 гектарах посеян озимый рыжик (это масличная культура).
Из-за переувлажнения почвы ряд муниципальных образований засеяли меньше запланированного объёма. Вместе с тем, в целом по области площади сева выше уровня прошлого года. 
Посевы озимых культур находятся в хорошем состоянии, в частности: озимая пшеница, посеянная в более ранние агрономические сроки, начинает куститься, озимая рожь — находится в фазе кущения. 


Таким образом, сельхозпроизводителям области необходимо максимально использовать возникающие благоприятные погодные условия (так называемые «погодные окна») для проведения уборки технических культур, овощей и картофеля, поздних зерновых культур.

Доклад окончен. Благодарю за внимание.


Министр агропромышленного комплекса 
и развития сельских территорий 
Ульяновской области 						     М.И.Семёнкин
