
Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области
ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области
и урегулированию конфликта интересов
09 июля 2021 года




                                                №2
г.Ульяновск
время начала заседания: 13.00
время окончания заседания: 14.00
Присутствовали
	Председатель комиссии:
Снежинская Н.В
Заместитель председателя комиссии:
Тимохин И.Н.

	-
-
	первый заместитель Министра агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области;
директор департамента правовой и организационной работы;

	Секретарь комиссии:
Безрукова Л.Р.
	-
	консультант департамента правовой
и организационной работы.

	Члены комиссии:
Москвина Д.А.
Синицкая О.А.
Черкасова Т.А.

	-
-
-

	директор департамента лицензирования, пищевой и перерабатывающей промышленности;
директор департамента проектного управления
и цифровой трансформации;
директор департамента финансов — главный бухгалтер.



ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О рассмотрении результатов проверки, проведённой управлением
по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области от 18.06.2021 по фактам предоставления, должностными лицами Министерства, недостоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в рамках декларационной компании 2021 года.
ВЫСТУПИЛИ:
Секретаря комиссии, Б.Л.Р., которая довела до членов Комиссии результаты проверки, проведённой управлением по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области от 18.06.2021 в отношении каждого сотрудника, допустившего предоставление недостоверных сведений, предложила заслушать их на заседании комиссии.
СЛУШАЛИ:
Б.В.Р. по первому пункту пояснила, что суммы поступившие на счёт в 2019 году перечислены от кредитной организации, что превысило совокупный доход семьи за 3 предшествующих года. Суммы поступавшие от иных физических лиц являются незначительными.
По второму вопросу пояснила, что супруг работает вахтовым методом и в 2020 году получить выписку по счетам в банке не представлялось возможным, поэтому раздел Раздел 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях заполнен со слов сотрудника банка в ходе телефонного разговора. Так же сообщила, что движения денежных средств по данному счёту за 2019 год отсутствуют.
По третьему вопросу озвучила, что в выписке по счетам ПАО «ВТБ» в разделе 4.1. «Срочные обязательства финансового характера, по которым гражданин является должником» сумма обязательства по договору отражена 9329563,51 рублей. 
РЕШИЛИ: 
Учитывая, что в действиях Б.В.Р., отсутствовал факт корыстного мотива, умышленного укрытия доходов и коррупционной составляющей,
а также то, что поступление денежных средств, подтверждается выписками
со счетов, рекомендовать Б.В.Р., референта департамента правовой
и организационной работы, к дисциплинарной ответственности не привлекать.
СЛУШАЛИ:
Т.О.В., который пояснил расхождения при заполнении Раздела 4. Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, что в декларации за 2020 год информация о всех счетах в ПАО «Сбербанк России» указана верно, что подтверждается «Сведениями о наличии счетов и иной информации» (Сведения для госслужащих), полученными приложения «Мобильный банк» (прилагается).
По счёту 408 17 810 8 6900 5129481 (зарплатный, карта МИР):
- остаток на 31.12.2019 составляет 47662,50 руб.;
- остаток на 31.12.2020 составляет 113155,54 руб.
В декларациях за 2019 и 2020 годы остаток суммы на этом счёте указан верно, допущена техническая ошибка в указанной дате открытия счёта — 16.06.2017 вместо правильной 04.07.2017. Ошибка вызвана тем, что в выдаваемых банком выписках по счёту не указывается дата его открытия, и при указании даты в декларации за 2019 год ориентировался по памяти на дату замены зарплатной карты МИР.
По счёту 423 07 830 0 6900 1616989 (вклад «Универсальный на 5 лет»):
- остаток на 31.12.2018 составляет 12,62 руб.;
- остаток на 31.12.2019 составляет 12,62 руб.;
- остаток на 31.12.2020 составляет 12,62 руб.
Этот счёт был открыт 12.12.2014, назывался «Универсальный на 5 лет» (что подтверждается прилагаемыми Выписками), предположительно должен был закрыт ещё в 2019 году. Какого-то движения средств по этому счёту не было (что также подтверждается Выписками), при получении информации от недавно установленного мобильного банка для заполнения декларации за 2020 год и указал его точно в соответствии данными Выписки — 12,62 руб..
По счёту 40817 810 6 6900 1209042 (Дебетовая, карта Visa Classic)
- остаток на 31.12.2018 составляет 0,07 руб.;
- остаток на 31.12.2019 составляет 0,07 руб.;
- остаток на 31.12.2020 составляет 0,07 руб.
Этот счёт был открыт 16.11.2012, срок действия карты истёк в 2017 году.
По информации сотрудников Сбербанка, в связи с тем что срок действия карты истёк, а оставшаяся сумма незначительна, в приложениях как действующий счёт он не показывается. Остаток средств на нём не менялся с апреля 2018 года и составлял 0,07 руб, проценты на этот счёт не начислялись. В настоящее время счёт закрыт.
По поводу декларации о доходах супруги сообщил, что принадлежащий ей счёт № 40817.810.3.6900.5041386 в ПАО «Сбербанк» является её зарплатным счётом в АО «Агропромпарк» и имеющиеся на нём суммы в декларациях
за 2019 и 2020 году отражены верно, но в декларации за 2019 допущена опечатка в дате открытия счёта — 01.02.2015 вместо 10.02.2015. Достоверность указанных в декларации сумм на этом счёте подтверждается прилагаемыми выписками.
РЕШИЛИ: 
Учитывая, что в действиях Т.О.В., отсутствовал факт корыстного мотива, умышленного укрытия доходов и коррупционной составляющей,
а также то, что поступление денежных средств, подтверждается выписками
со счетов, рекомендовать Т.О.В., референта департамента лицензирования, пищевой и перерабатывающей промышленности,
к дисциплинарной ответственности не привлекать.
СЛУШАЛИ:
Б.Л.Р., которая сообщила, что Ч.Е.Ю. представила членам  Комиссии копии документов, подтверждающих источники средств на приобретение квартиры.
РЕШИЛИ: 
Учитывая, что в действиях Ч.Е.Ю., отсутствует факт корыстного мотива, умышленного укрытия источников средств на приобретение квартиры
и коррупционной составляющей, а также то, что средства на приобретение, подтверждается представленными документами, рекомендовать Ч.Е.Ю.., главного консультанта отдела государственных программ и закупок департамента финансов, к дисциплинарной ответственности не привлекать.
СЛУШАЛИ:
Ш.А.Н., который пояснил следующее:
Раздел 2 «Сведения о расходах» не заполнен, так как сумма сделки по приобретению в общедолевую собственность квартиры, расположенной по адресу г.Ульяновск, ул.Северный Венец, д.10, к.73, составила 750 тысяч рублей, что не превышает общий доход с супругой за последние три года, предшествующих отчётному периоду.
Согласно методическим рекомендациям в письме Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации (от 29.12.2020 № 18-2/10/В-12837)
в строке иные доходы могут быть указаны:
«4) государственный сертификат на материнский (семейный) капитал
(в случае если в отчётном периоде служащий (работник) или его супруг (супруга) распорядился средствами материнского (семейного) капитала в полном объём либо частично)».
Строгого обязательного указания данного вида дохода не прописано. 
В связи с этим, данный вид дохода мною не был указан, тем более замечаний по указанному вопросу в основной справке, не имелось.
В первоначальной основной справке от 01.03.2021 сведения о владении мною акциями национальной акционерной компании «Туймаада Даймонд» были, аналогично 2019 году, отражены в разделе 5.1. 
После предварительной проверки в управлении по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области, его специалистами было рекомендовано отразить указанные сведения в разделе 5.2. 
Об этом мне было сообщено консультантом департамента правовой
и организационной работы Министерства агропромышленного комплекса
и развития сельских территорий Ульяновской области Л.Р... 
В уточняющей справке эти рекомендации были учтены и сведения
об акциях перемещены в раздел 5.2.
РЕШИЛИ: 
Учитывая, что в действиях Ш.А.Н., отсутствовал факт корыстного мотива, умышленного укрытия доходов и коррупционной составляющей, рекомендовать Ш.А.Н., референта департамента инновационного развития отраслей агропромышленного комплекса, к дисциплинарной ответственности не привлекать.
	Председатель комиссии
	Снежинская Н.В.                                   


	Заместитель Председателя комиссии

	Тимохин И.Н.


	Секретарь комиссии
	Безрукова Л.Р.


	Члены комиссии
	Синицкая О.А.


	
	Москвина Д.А.


	
	Черкасова Т.А.


	
	


