Краткий обзор
обращений граждан и организаций, поступивших в адрес Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий   Ульяновской области в I квартале 2019 года 
В I квартале 2019 года в адрес Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области поступило  54 обращения от граждан и организаций.
Анализ поступивших обращений граждан и организаций показывает, что преобладали вопросы тематических разделов: что количество которых выросло в 1,7 раз в сравнении с 1 кварталом 2018 года (30 обращений, 31 вопрос). Рост связан с активностью граждан по наиболее проблемным вопросам (участие в программе «Начинающий фермер). 
По форме поступления в почте доминировали письменные обращения  (50 % корреспонденции), в которых значительную долю составили обращения, поступившие в форме электронного документа. Общее количество обращений из вышестоящих органов составило 25 обращений — 17,59%. Общее количество повторных обращений — 3, коллективных -2. соотношение по видам обращений: заявления — 50, жалобы — 2, предложения — 2. количество положительно решенных обращений — 50 или 92,6%.
Анализ содержания обращений, поступивших в Министерство за 1 квартал 2019 года свидетельствует, что по сравнению с предыдущими годами тематические предпочтения в вопросах жителей региона остаются традиционными: вопросы тематического раздела «Развитие сельских территорий» составили 43,56 % корреспонденции, «Продажа алкогольной продукции» - 32,40%, «иные вопросы отрасли» - 24,03 %. Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства вопросам розничной продажи алкогольной продукции в том числе:
· о нарушениях правил продажи нелицензируемой алкогольной продукции (пива, пивных напитков) - 5 обращений, что от общего количества составляет 33%;
· о несоблюдении лицензиатами лицензионных требований - 6 обращений, что от общего количества составляет 40%;
· о неправомерности отказа в выдаче лицензии - 1 обращение или составляет 7% от общего количества обращений;
по другим вопросам - 3 обращения что составляет 20 % от от общего количества. 
Руководителем проведены личные приёмы: в Правительстве Ульяновской области — 1 (один раз в квартал),  в Министерстве - 2. 
Прямая линия для садоводов 73-59-65

Прямая линия работает ежедневно кроме субботы и воскресенья. Ежедневно поступает от 5 до 15 обращений. 95% вопросов решается по устной консультации. По некоторым вопросам осуществляется перенаправление в зависимости от компетенции ведомства.
Основные вопросы:
- водоснабжение СНТ;
- ремонт и строительство подъездных, внутренних дорог;
- предоставление субсидий из бюджета области;
- газификация;
- электроснабжение;
- вывоз мусора;
- деятельность председателя СНТ (целевые сборы, махинации, воровство, превышение полномочий, переизбрание председателя);
- транспортное обслуживание;
- постановка на кадастровый учет земель, межевание;
 - работа по передаче электросетей на баланс специализированным организациям;
- споры с соседями по территории, застройке, мусору;
- места торговли для садоводов.
