
Краткий обзор
обращений граждан и организаций, поступивших в адрес Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий   Ульяновской области в IV квартале 2019 года 
В 4 квартале 2019 года в адрес Министерства поступило 114 обращений (поставлено 114 вопросов), количество которых выросло в 2 раза в сравнении с 2018 годом (101 обращение, 101 вопрос). Рост связан с многочисленными обращениями по вопросам гуманного обращения с животными, созданию приютов для животных без владельцев и  массовой гибели пчёл при обработке посевов пестицидами и  выплаты компенсации пострадавшим пчеловодам.
По форме поступления в почте доминировали письменные обращения  (50 % корреспонденции), в которых значительную долю составили обращения, поступившие в форме электронного документа. Общее количество обращений из вышестоящих органов составило 73 обращения — 64%. Общее количество повторных обращений — 6, коллективных -2. соотношение по видам обращений: заявления — 76, жалобы — 8, предложения — 30. количество положительно решённых обращений — 93 или 81,57%.
Анализ содержания обращений, поступивших в Министерство за 4 квартал 2019 года свидетельствует, что по сравнению с предыдущими годами тематические предпочтения в вопросах жителей региона остаются традиционными: вопросы тематического раздела «Развитие сельских территорий» составили 43,56 % корреспонденции, «Продажа алкогольной продукции» - 32,40%, «иные вопросы отрасли» - 24,03 %. Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства вопросам розничной продажи алкогольной продукции.
 За IV квартал в департамент животноводства, племенного дела и аквакультуры поступили:
Пять обращений по вопросу гибели пчёл при обработке посевов пестицидами и  выплаты компенсации пострадавшим пчеловодам. Одно обращение поступило по вопросу поддержки фермеров в области рыбоводства. 
Одно обращение по вопросу оказания помощи в обеспечении кормами личного подсобного хозяйства. Одно обращение о нарушениях законодательства при реализации государственных полномочий по организации отлова и содержания безнадзорных животных. 
25 обращений по вопросам гуманного обращения с животными, созданию приютов для животных без владельцев.
По обращениям в установленный законодательством срок были направлены письменные ответы или по электронной почте. 

За IV квартал в департамент растениеводства, механизации и химизации поступило 7 обращений.
Два обращения по вопросу авиационно-химической обработке посевов пестицидами, которая проводилась с нарушениями. 
Одно обращение поступило по вопросу ненадлежащей организации пункта погрузки капусты в селе Красный Бор.
Одно обращение по вопросу оказания помощи в обеспечении кормами личного подсобного хозяйства в муниципальном образовании «Сенгилеевский район».
Одно обращение о поддержании идеи социального проекта «Продовольственный сертификат»
Одно обращение по вопросу предоставлении в безвозмездное пользование земельных участков, предназначенных для с/х производства.
По обращениям в установленный законодательством срок были направлены письменные ответы или по электронной почте. 
Во IV квартале 2019 года в департамент лицензирования всего поступило 8 обращений по вопросам, касающимся розничной продажи алкогольной продукции от депутатов Ульяновской городской Думы и от граждан. По всем обращениям в установленные законодательством сроки в рамках предоставленной компетенции были направлены письменные ответы. Выездные внеплановые проверки, согласованные с прокуратурой Ульяновской области не проводились по причине отсутствия в обращениях заявителей каких-либо сведений с подтвержденными документально фактами о тех или иных нарушениях организациями - лицензиатами лицензионных требований.
Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства вопросам розничной продажи алкогольной продукции в том числе:

· о нарушениях по продаже пива, пивных напитков и спиртосодержащей продукции - 3 обращения, что от общего количества составляет 37%;

· о продаже алкогольной продукции несовершеннолетним -1 или 12%;

· по другим вопросам - 4 обращения что составляет 50 % от от общего количества. 
  За IV квартал 2019 года в работу Департамента проектного управления
и цифровой экономики Министерства агропромышленного комплекса
и развития сельских территорий Ульяновской области поступило 4 новых обращения, связанных с рассмотрением следующих вопросов:
1) о причинении вреда лесным массивам, загрязнении водоёмов, гибели пчёл вследствие применения в сельском хозяйстве пестицидов
и агрохимикатов;
2) о мерах государственной поддержки фермеров;
3) о закрытии магазина «Бристоль».
Анализ обращений граждан за отчётный период показал, что
в тематической структуре обращения граждан связаны с решением вопросов, отнесённых к разделам «На территории Российской Федерации», «Основы государственного управления», «Экономика», «Хозяйственная деятельность», «Сельское хозяйство», «Природные ресурсы и охрана окружающей природной среды», «Условия ведения предпринимательской деятельности, деятельность хозяйствующих субъектов», «Торговля».
За IV квартал в ОГБУ «Агентство по развитию сельских территорий УО» поступило 19 обращений.
Десять обращений поступили по вопросам включения сельских населённых пунктов в перечень мероприятий по Государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» (подготовка, направление и подача заявочной документации для включения в Государственную программу по мероприятиям развития сельских территорий, условия предоставления «сельской» ипотеки, реализация проектов по благоустройству сельских населённых пунктов в рамках программы, улучшение жилищных условий и предоставление социальных выплат, помощь в разработки Программы развития села). Пять обращений направлено по вопросам садоводства: решение вопроса водоснабжения, передача земельных участков в муниципальную собственность, о внутренних проблемах СНТ. Одно обращение о правовом регулировании в сфере сельскохозяйственной кооперации. Одно обращение о реализации проекта «Овощной сертификат», используя механизм участия в «Агростартапе».
Одно обращение о применении анализа защищённости в использовании товарного знака. Одно обращение о направлении благодарности за ремонт подъездной дороги в СНТ (данный вопрос решён по ранее направленным обращениям). По обращениям в установленный законодательством срок были направлены письменные ответы, оказана юридическая и консультационная поддержка, решение обозначенных вопросов проводилось с выездом в сельский населённый пункт. 
Прямая линия для садоводов 73-59-65
Прямая линия работает ежедневно кроме субботы и воскресенья. Ежедневно поступает от 5 до 15 обращений. 95% вопросов решается по устной консультации. По некоторым вопросам осуществляется перенаправление в зависимости от компетенции ведомства.
Основные вопросы:
- водоснабжение СНТ;
- ремонт и строительство подъездных, внутренних дорог;
- предоставление субсидий из бюджета области;
- газификация;
- электроснабжение;
- вывоз мусора;
- деятельность председателя СНТ (целевые сборы, махинации, воровство, превышение полномочий, переизбрание председателя);
- транспортное обслуживание;
- постановка на кадастровый учет земель, межевание;
 - работа по передаче электросетей на баланс специализированным организациям;
- споры с соседями по территории, застройке, мусору;
- места торговли для садоводов.
