Обзор
обращений граждан и организаций,
поступивших в адрес Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области
в I квартале 2020 года
За I квартал 2020 года зарегистрировано в системе электронного документооборота  Сompany Media (далее – СЭД) 74 обращения граждан и организаций (далее — обращения), количество которых увеличилось на 39,96% по сравнению с аналогичным периодом 2019 года (54) и 22,2% 2018 года (30).
Такой рост связан с активностью граждан по наиболее проблемным вопросам (участие в программе «Начинающий фермер», «Экономика», «Хозяйственная деятельность», «Сельское хозяйство», «Торговля», «Социальная сфера», «Природные ресурсы и охрана окружающей природной среды».). 
По форме поступления в почте доминировали письменные обращения  (50 % корреспонденции), в которых значительную долю составили обращения, поступившие в форме электронного документа. Общее количество обращений из вышестоящих органов составило 62 обращений — 83,8%. Общее количество повторных обращений — 3, коллективных -2. соотношение по видам обращений: заявления — 70, жалобы — 2, предложения — 2. количество положительно решенных обращений — 65 или 87,8%.
Анализ содержания обращений, поступивших в Министерство за 1 квартал 2019 года свидетельствует, что по сравнению с предыдущими годами тематические предпочтения в вопросах жителей региона остаются традиционными: вопросы тематического раздела «Развитие сельских территорий» составили 43,56 % корреспонденции, «Продажа алкогольной продукции» - 32,40%, «иные вопросы отрасли» - 24,03 %. Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства вопросам розничной продажи алкогольной продукции в том числе.
Осуществлялся постоянный контроль за принятием решений по результатам объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан, организаций и общественных объединений.
Проводилась постоянная работа с обращениями граждан на информационном портале ССТУ.РФ.  За I квартал 2019 года на портал внесено  12 обращений.
Продолжается работа по актуализации информации по работе с обращениями граждан на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области. В ежемесячном формате размещаются анализы обращений граждан, организаций и общественных объединений, в том числе и по вопросам коррупции. 
Таким образом, в Министерстве агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области ведётся планомерная работа с обращениями граждан.
К причинам, порождающим обращения граждан в Министерстве, можно отнести следующее:
- недостаточная информированность о деятельности учреждений по предоставлению государственных услуг;
- низкая правовая грамотность граждан;
- другие.
Департамент проектного управления
и цифровой экономики
 Поступило 4 обращения, связанных с рассмотрением следующих вопросов:
1) о возможном закрытии магазина «Бристоль» по адресу: г. Ульяновск, бульвар Фестивальный, 17а ;
2) об оказании помощи сельхозпредприятию;
3) о строительстве на землях сельскохозяйственного назначения научного центра по возражению лесного хозяйства;
4) о закрытии торговых центров в рамках борьбы с распространением новой коронавирусной инфекции.
Проведение выездных внеплановых проверок с целью дополнительного изучения поставленных вопросов не потребовалось.
Анализ обращений граждан за отчётный период показал, что
в тематической структуре обращения граждан связаны с решением вопросов, отнесённых к разделам «Экономика», «Хозяйственная деятельность», «Сельское хозяйство», «Торговля», «Социальная сфера», «Природные ресурсы и охрана окружающей природной среды».
Департамент лицензирования, пищевой
 и перерабатывающей промышленности
В I квартале 2020 года всего поступило 3 обращения по вопросам, касающимся соблюдения правил торговли  и качеству и безопасности продукции от граждан. По всем обращениям в установленные законодательством сроки в рамках предоставленной компетенции были направлены письменные ответы. 
Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство, направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства вопросам розничной продажи  и защите прав потребителей , в том числе:
· о  нарушениях правил продажи отдельных видов продукции - 2 обращения;
· о  качестве и безопасности выпускаемой продукции - 1 обращение.
В I квартале 2020 года всего поступило 14 обращений по вопросам, касающимся розничной продажи алкогольной продукции от депутатов Ульяновской городской Думы и от граждан. По всем обращениям в установленные законодательством сроки в рамках предоставленной компетенции были направлены письменные ответы. 
Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство, направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства вопросам розничной продажи алкогольной продукции в том числе:
· о нарушениях по продаже пива, пивных напитков и спиртосодержащей продукции - 11 обращений, что от общего количества составляет 79%;
· об отказе в выдаче лицензии организации – 2 обращения,  что от общего количества составляет 14%;
· по другим вопросам - 1 обращение, что составляет 7 % от общего количества. 
По 1 обращению, рассмотрение которого не входит в полномочия Министерства, информация была направлена в УМВД России по Ульяновской области для рассмотрения в рамках предоставленной компетенции.
 Департамент растениеводства,
 механизации и химизации поступило 

В I квартале 2020 года всего поступило16 обращений. Четыре обращения по вопросу авиационно-химической обработке посевов пестицидами, которая проводилась с нарушениями. Одно обращение поступило по вопросу садоводства с. Калиновка Радищевского района. Одно обращение по вопросу оказания помощи в обеспечении кормами конно - спортивном клубе «Кентавр». Два обращения с вопросом, каким образом проводить посевную в период самоизоляции. Одно обращение по вопросу предоставления земельного участка принадлежащего Бондорской сельскохозяйственной компании для заготовки сена и выпаса скота. Два обращения по вопросу нехватки пастбищ для коров. Одно обращение по вопросу предоставлении в безвозмездное пользование определённый земельных участков, предназначенных для с/х производства. Одно обращение (коммерческое предложение) - программа точного земледелия и устойчивого развития сельского хозяйства "Рациональное управление сельскохозяйственными ресурсами с использовнием космических технологий" в области. Одно обращение по вопросу перевода земельных участков в пос. Курлан из территорий, занятых объектами сельхозназначения в территории кладбищ и общественной застройки. Одно обращение по вопросу предоставлении в безвозмездное пользование земельных участков, предназначенных для с/х производства. Одно обращение по вопросу торговли семенами и посевным материалом. По обращениям в установленный законодательством срок были направлены письменные ответы. 
 Департамент животноводства, 
племенного дела и аквакультуры 

В I квартале 2020 года поступило 26 обращений от граждан Ульяновской области. 
Тематика рассмотренных обращений:
семь - по вопросам гуманного обращения с домашними животными и организации приютов для них;
четыре – по вопросам деятельности хозяйствующих субъектов;
одно - по вопросу отсутствия работы в агропромышленных предприятиях;
одно - по вопросу использования технологического оборудования для сушки и обеззараживания молока;
три - по вопросу оказания финансовой поддержки для приобретения сельскохозяйственной техники, сельскохозяйственных животных, строительства животноводческих объектов;
два - по вопросу предоставления земельных участков для организации животноводческого хозяйства;
три - по вопросу строительства птицефермы крестьянским (фермерским) хозяйством в с.Новый Урень. В данных обращениях заявители высказываются против строительства птицефермы в селе Новый Урень, а также о том, что разрешение на строительство выдано без учёта мнения жителей села;
три - по вопросу нарушения норм СанПин при обработке посевов сельскохозяйственных культур пестицидами;
одно - по вопросу оказания содействия в реализации проекта по разведению рыбы в рамках программы «Агростартап»;
одно - по вопросу поддержки   общественной организации территориального общественного самоуправления «Росток» в конкурсном отборе на получение гранта социально ориентированным некоммерческим организациям по направлению «Охрана окружающей среды и защита животных».
По 23 обращениям в установленные законодательством сроки в рамках компетенции были направлены письменные ответы. 
По 3 обращениям срок исполнения не истёк. В настоящее время обращения рассматриваются департаментом с участием администрации муниципального образования «Ульяновский район».
Обращения, требующие межведомственного рассмотрения, относились к компетенции Агентства ветеринарии Ульяновской области и Агентства по развитию сельских территорий Ульяновской области.
 ОГБУ «Агентство по развитию сельских 
территорий Ульяновской области»

За I квартал 2020 года поступило 24 обращения. Семь обращений поступили по вопросам садоводства: решение вопроса водоснабжения и электроснабжения, решение внутренних проблем, возникших в СНТ, а также о предоставлении в аренду земельного участка для развития садоводства.
Шесть обращений по вопросам инвестиционной деятельности: реализация социальных и инвестиционных проектов, развитие предпринимательской деятельности, приобретения сельскохозяйственного оборудования. Четыре обращения по вопросам включения сельских населённых пунктов в перечень мероприятий по Государственной программе «Комплексное развитие сельских территорий» (подготовка, направление и подача заявочной документации для включения в Государственную программу по мероприятиям развития сельских территорий, условия предоставления «сельской» ипотеки, реализация проектов по благоустройству сельских населённых пунктов в рамках программы, улучшение жилищных условий и предоставление социальных выплат). Три обращения о мерах государственной поддержки и развития крестьянско-фермерских хозяйств и личных подсобных хозяйств. Одно обращение по вопросам использования земель сельскохозяйственного назначения. Одно обращение по вопросам поддержки ТОСа в конкурентном отборе на получение гранта. Одно обращение о правовом регулировании в сфере несоблюдения санитарных правил и норм при применении пестицидов в обработке сельскохозяйственных культур. Одно обращение о жестоком обращении с животными на территории предприятия, проведение анализа действующего законодательства в данной сфере. По обращениям в установленный законодательством срок были направлены письменные ответы, оказана юридическая и консультационная поддержка, решение обозначенных вопросов проводилось с выездом в сельский населённый пункт. 
Результативность рассмотрения обращений
Анализ результативности рассмотрения обращений за обзорный период показал следующее.

55% обращений — даны разъяснения в соответствии с законодательством;

31% обращений меры приняты;

9% обращений находится в работе согласно установленным срокам;

5% обращений направлены по компетенции в территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, исполнительные органы власти Ульяновской области, органы местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области.
