Обзор
обращений граждан и организаций,
поступивших в адрес Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области
в IV квартале 2020 года
За IV квартал 2020 года зарегистрировано в системе электронного документооборота  Сompany Media (далее – СЭД) 24 обращений граждан и организаций (далее — обращения), количество которых уменьшилось на 45,3% по сравнению с аналогичным периодом 2019 года (53) в связи с условиями режима повышенной готовности распространения короновирусной инфекции COVID-19.
Такой спад связан с ведением  режима повышенной готовности распространения короновирусной инфекции COVID-19.
По форме поступления в почте доминировали письменные обращения  (63 % корреспонденции), в которых значительную долю составили обращения, поступившие в форме электронного документа. Общее количество обращений из вышестоящих органов составило 6 обращений — 25,1%. Общее количество повторных обращений — 3, коллективных - 1 . соотношение по видам обращений: заявления — 10, жалобы — 2, предложения — 12. количество положительно решенных обращений — 20 или 83,3%.
Анализ содержания обращений, поступивших в Министерство за 4 квартал 2020 года свидетельствует, что по сравнению с предыдущими годами тематические предпочтения в вопросах жителей региона остаются традиционными: вопросы тематического раздела «Развитие сельских территорий» составили 43,56 % корреспонденции, «Продажа алкогольной продукции» - 32,40%, «иные вопросы отрасли» - 24,04 %. Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства вопросам розничной продажи алкогольной продукции в том числе.
Осуществлялся постоянный контроль за принятием решений по результатам объективного, всестороннего и своевременного рассмотрения обращений граждан, организаций и общественных объединений.
Проводилась постоянная работа с обращениями граждан на информационном портале ССТУ.РФ.  За IV квартал 2020 года на портал внесено  12 обращений.
Продолжается работа по актуализации информации по работе с обращениями граждан на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области. В ежемесячном формате размещаются анализы обращений граждан, организаций и общественных объединений, в том числе и по вопросам коррупции. 
Таким образом, в Министерстве агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области ведётся планомерная работа с обращениями граждан.
К причинам, порождающим обращения граждан в Министерстве, можно отнести следующее:
- недостаточная информированность о деятельности учреждений по предоставлению государственных услуг;
- низкая правовая грамотность граждан;
- другие.
Департамент проектного управления
и цифровой экономики
В IV квартале 2020 года в работу Департамента проектного управления
и цифровой экономики (далее — Департамент) Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области (далее — Министерство) поступило 1 обращение гражданина, что в 2 раза меньше, чем в предыдущем квартале текущего года (2). Во многом это объясняется снижением напряжённости в обществе относительно наличия продовольственных продуктов в торговых объектах Ульяновской области
и ценовой ситуации, а также ограничительных мер, введенных на территории Ульяновской области в связи с распространением коронавируса COVID-19.
Обращение поступило в работу Департамента посредством его перенаправления Правительством Ульяновской области в соответствии
с ч. 3 ст. 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Министерству,
в компетенцию которого входит решение поставленных вопросов.
В свою очередь, рассматриваемое Департаментом обращение поступило
в Правительство Ульяновской области через «Личный кабинет»
на официальном сайте Губернатора и Правительства Ульяновской области
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в форме электронного документа.
Доля «электронного сегмента» в общем объёме рассматриваемых обращений составила 100 %.
Анализ динамики ключевых показателей за IV квартал 2020 года в работе Департамента с обращениями граждан и организаций относительно предыдущего квартала текущего года выявил отсутствие обращений, адресованных гражданами в Управление Президента Российской Федерации
по работе с обращениями граждан и организаций (0 против 1).
Анализ обращений граждан за отчётный период показал, что
в тематической структуре обращения граждан связаны с решением вопросов, отнесённых к разделам «Экономика», «Хозяйственная деятельность», «Промышленность», «Создание, ликвидация и реорганизация промышленных предприятий».
Анализ обращений граждан и организаций, поступивших в работу Департамента, за отчётный период на предмет результативности
их рассмотрения показал следующее. По 1 обращению в соответствии
с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» приняты меры в полном объёме
и заявителю даны разъяснения в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Департамент лицензирования, пищевой
 и перерабатывающей промышленности
В 4 квартале 2020 года всего поступило 14 обращений по  вопросам  соблюдения  требований, предъявляемых к работе объектов торговли в условиях режима повышенной готовности, установленных указом Губернатора Ульяновской области от 12.03.2020 № 19, правил торговли, поступивших в адрес Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области. Из них из Правительства Ульяновской области —1 обращение, обращения, поступившие на телефон горячей линии «112» - 8 обращений, 8 обращений были получены посредством ПОС.
Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство, направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства в условиях режима повышенной готовности. 
Основные вопросы несоблюдение санитарных норм в самих предприятиях торговли.
На каждое такое обращение специалистами Министерства давался детальный ответ со ссылками на действующие нормативные акты о необходимости использования гражданами средств индивидуальной защиты в местах массово скопления граждан, недопущения распространения новой коронавирусной инфекции.
По всем обращениям в рамках предоставленной компетенции и в установленные законодательством сроки были направлены письменные ответы.   

В 4 квартале 2020 года всего поступило 19 обращений по вопросам, касающимся розничной продажи алкогольной продукции от граждан, это на 30 % меньше, чем в предыдущем квартале (27), из них 1 обращение поступило посредством ПОС. Тематические приоритеты обращений, поступивших в Министерство, направлены на активность граждан по вопросам возможного несоблюдения требований законодательства в сфере розничной продажи алкогольной продукции. 
По всем обращениям в установленные законодательством сроки в рамках предоставленной компетенции были направлены письменные ответы. Выездные внеплановые проверки, согласованные с прокуратурой Ульяновской области, не проводились по причине отсутствия в обращениях заявителей каких-либо сведений с подтвержденными документально фактами о тех или иных нарушениях организациями-лицензиатами лицензионных требований.
По 2 обращениям, рассмотрение которых не входит в полномочия Министерства, информация была направлена в УМВД России по Ульяновской области для рассмотрения в рамках предоставленной компетенции.
Департамент растениеводства,
 механизации и химизации 

За IV квартал 2020 года в департамент растениеводства, механизации и химизации поступило 6 обращений.
Одно обращение поступило с просьбой предоставления данных о количестве посевных площадей Чердаклинского района, а также о мерах поддержки по повышению плодородия земель.
Одно обращение поступило по вопросу оказания содействия в приобретении семечек для подкормки птиц.
Одно обращение поступило с просьбой предоставления актуальной информации о существующих (действующих) и планируемых к реализации проектах мелиорации земель региона, связанных с орошением, с указанием наименования объекта, исполнителя и источников финансирования. 
Одно обращение поступило с предложением в приобретении ЭМ-Эко (удобрение, технология производства удобрения из Японии) для повышения урожайности сельскохозяйственных культур и прироста поголовья скота, а также для использования данной технологии в пчеловодстве, очистке рек. 
Одно обращение по вопросу организации крестьянского (фермерского) хозяйства. Имеет в собственности сельскохозяйственную  технику, право общей собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения. 
Одно обращение с предложением создать своевременное облегчённое энергетическое средство и комплекс сельхозмашин оригинальной конструкции, агрегатируемых с ним, предназначенными для «Адаптивной технологии земледелия с минимально возможным уплотнением почвы». 
По обращениям в установленный законодательством срок были направлены письменные ответы или по электронной почте. 
 
Департамент животноводства, 
племенного дела и аквакультуры 
В IV  квартале 2020 года в департамент животноводства, племенного дела и аквакультуры поступило 4 обращения от граждан Ульяновской области. 
Тематика рассмотренных обращений:
одно - по вопросу задержки выплаты за сданное молоко;
одно - по вопросу большой стоимости выдаваемых ветеринарных документов;
одно - по вопросу выкупа земельного участка для под прудовое хозяйство;
одно - по вопросу создания птицефабрики и оказания содействия в приобретении сельскохозяйственной техники и создании транспортной инфраструктуры.
По двум обращениям срок исполнения не истёк (2021 год). 
Остальные обращения в установленные законодательством сроки в рамках компетенции рассмотрены и исполнены. 
Обращения, требующие межведомственного рассмотрения, относились к компетенции агентства ветеринарии Ульяновской области, департамента лицензирования, пищевой и перерабатывающей промышленности, департамента правовой и организационной работы, ОГБУ «Агентство по развитию сельских территорий Ульяновской области».
 
 




 ОГБУ «Агентство по развитию сельских 
территорий Ульяновской области»

За IV квартал 2020 года в ОГБУ «Агентство по развитию сельских территорий УО» поступило 7 обращений, это на 25 обращений меньше, чем 
 в предыдущем квартале (32).
Обращения поступали в ОГБУ «Агентство по развитию сельских территорий УО» посредством двух ресурсов:
было получено 3 обращения в форме электронного документа;
поступило 3 обращения в письменной форме.
Тематический рейтинг вопросов, поставленных в обращениях жителей Ульяновской области во IV квартале 2020 года, сформировался следующим образом.
Первую позицию рейтинга занимает тематический раздел «Коллективное садоводство и огородничество» (3 обращения), с вопросами 
 о рассмотрении внутренних проблем, возникших в СНТ и получении земельного участка в СНТ.
Вторую позицию рейтинга равномерно разделили следующие тематики:
«Оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации»  (1 обращение), по вопросу оказания помощи по восстановлению жилья в сельской местности.
«Природные ресурсы и охрана окружающей среды» (1 обращение), 
 по вопросу выделения средств на восстановление пруда.
«Исполнение трудовых обязанностей должностными лицами» 
 (1 обращение), по вопросу проведения анализа трудовой деятельности должностного лица.
«Система поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» 
 (1 обращение), по вопросу развития малого и среднего бизнеса на селе.
Анализ обращений граждан, направленных в ОГБУ «Агентство 
 по развитию сельских территорий УО» за IV квартал 2020 года, на предмет результативности их рассмотрения показал, что в установленный законодательством срок по обращениям были направлены письменные ответы.
 
Результативность рассмотрения обращений
Анализ результативности рассмотрения обращений за обзорный период показал следующее.

39% обращений — даны разъяснения в соответствии с законодательством;

36% обращений меры приняты;

21% обращений находится в работе согласно установленным срокам;

4% обращений направлены по компетенции в территориальные органы федеральных органов исполнительной власти, исполнительные органы власти Ульяновской области, органы местного самоуправления муниципальных образований Ульяновской области.
