Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области 
[bookmark: _GoBack]	Согласно решения конкурсной комиссии от 08.07.2021 № 5 победителем конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области признана:
Алексеева Татьяна Павловна – для замещения должности государственной гражданской службы Ульяновской области консультанта департамента инновационного развития отраслей агропромышленного комплекса Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области.

	Рекомендована для зачисления в кадровый резерв Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области:
	Буранова Галия Фарисовна – для замещения должности государственной гражданской службы, относящейся к ведущей группе (в области регулирования сельского хозяйства и ветеринарии по виду профессиональной служебной деятельности «Выработка и реализация государственной политики, нормативное правовое регулирование в сфере агропромышленного комплекса»).


