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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ульяновской области 
[bookmark: __DdeLink__428060_2144257882]«О внесении изменений в государственную программу 
Ульяновской области «Развитие агропромышленного комплекса,
сельских территорий и регулирование рынков сельскохозяйственной
продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области»

[bookmark: __DdeLink__3274_3213466512]Проект постановления Правительства Ульяновской области
«О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области «Развитие агропромышленного комплекса, сельских территорий
и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья
и продовольствия в Ульяновской области» (далее - проект постановления, государственная программа соответственно) подготовлен для внесения изменений в распределение бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области (далее – средства областного бюджета, областной бюджет соответственно) и дополнительных поступлений в областной бюджет
на финансовое обеспечение реализации государственной программы
на 2023 год. Проектом вносятся следующие изменения.
1. Общее финансирование государственной программы увеличивается
на 136 345,75624 тыс. рублей за счёт средств областного и федерального бюджетов, из которых:
+130 647,7 тыс. рублей за счёт поступления из федерального бюджета дополнительных средств на возмещение производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур;
+7 870,25624 тыс. рублей – восстановленные в областном бюджете остатки субсидий, которые будут направлены на увеличение финансирования мероприятия «Поддержка промышленной переработки продукции растениеводства»;
+1 800,0 тыс. рублей перераспределяются с государственной программы Ульяновской области «Формирование благоприятного инвестиционного климата в Ульяновской области», которые будут направлены на увеличение финансирования мероприятия «Предоставление субсидий автономной некоммерческой организации «Региональный центр поддержки
и сопровождения предпринимательства» в целях финансового обеспечения затрат, связанных с обеспечением деятельности центра развития торговли Ульяновской области, направленной на поддержку хозяйствующих субъектов, осуществляющих торговую деятельность в Ульяновской области»;
-830,0 тыс. рублей за счёт средств федерального бюджета в части стимулирования увеличения производства картофеля и овощей (заключение дополнительного соглашения с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации от 29.09.2023 № 082-09-2023-468/4);
-3 142,2 тыс. рублей за счёт средств федерального бюджета в части проведения мероприятий в области известкования кислых почв на пашне (заключение дополнительного соглашения с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации от 10.10.2023 № 082-09-2023-443/5).
2. Перераспределяется финансовое обеспечение между мероприятиями государственной программы в сумме 3 555,62765 тыс. рублей за счёт средств областного и федерального бюджетов, в том числе:
увеличивается финансовое обеспечение мероприятия «Поддержка промышленной переработки продукции растениеводства» на сумму
1 057,3192 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета;
уменьшается финансовое обеспечение мероприятия в части стимулирования увеличения производства картофеля и овощей на сумму
207,5 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета;
увеличивается финансовое обеспечение мероприятия в части проведения мероприятий в области известкования кислых почв на пашне на сумму
2 000,0 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета;
уменьшается финансовое обеспечение мероприятия по возмещению части затрат, связанных с проведением гидромелиоративных мероприятий, на сумму 901,064 тыс. рублей за счёт средств областного бюджета;
в рамках реализации регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» увеличивается финансовое обеспечение мероприятия в части предоставления субсидий сельскохозяйственным потребительским кооперативам в целях возмещения части их затрат, связанных с их развитием, на сумму 498,30845 тыс. рублей
за счёт средств областного и федерального бюджетов. При этом на указанную сумму уменьшается финансовое обеспечение деятельности Центра компетенций в сфере сельскохозяйственной кооперации и поддержки фермеров, как подведомственного бюджетного учреждения, на финансовое обеспечение выполнения государственного задания;
уменьшается финансовое обеспечение деятельности Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области на сумму 1 948,7552 тыс. рублей.
В связи с заключением дополнительных соглашений с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации, а также на основе отраслевого мониторинга проект постановления предусматривает:
1) корректировку плановых значений 8 действующих целевых индикаторов государственной программы, из которых в силу положительной динамики 7 целевых индикаторов скорректированы в сторону увеличения;
а в связи с заключением дополнительного соглашения от 10.11.2023
№ 082-09-2023-443/5 плановое значение 1 целевого индикатора обнулено,
в связи с отсутствием финансирования мероприятия по возмещению части затрат, связанных с проведением гидромелиоративных мероприятий, в текущем году;
2) корректировку плановых значений 3 действующих показателей, характеризующих ожидаемые результаты реализации государственной программы, из которых в силу положительной динамики 1 показатель скорректирован в сторону увеличения, а по остальным 2 показателям требуется корректировка плановых значений в сторону уменьшения (в силу заключения дополнительного соглашения от 25.09.2023 № 2022-00154/1, а также по итогам отраслевого мониторинга индекса по производству сельскохозяйственной продукции (в 2022 году увеличено производство продукции растениеводства – 135,6%, в связи с чем сформировалась высокая база для расчёта планового значения для 2023 года).
Вместе с тем, указанным проектом постановления вносится изменения юридико-технического характера.
Установление обязательных требований проектом постановления
не предусматривается. Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия или оценки социально-экономической эффективности проекта постановления отсутствует.
Проект постановления разработан специалистами департамента финансов Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области, проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления, факторов, которые способствуют или могут способствовать созданию условий для проявления коррупции в связи с принятием проекта постановления, не выявлено.
Проект постановления размещён на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области: https://mcx73.ru для общественного обсуждения, а также для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Основным должностным лицом, ответственным за разработку проекта постановления является главный консультант отдела государственных программ и закупок департамента финансов Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области Андрианова Е.В.
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