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О внесении изменений в приказ Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области  
от 17.01.2019 № 1


П р и к а з ы в а ю:
[bookmark: __DdeLink__3122_15548293]1. Внести в Административный регламент предоставления Министерством агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области государственной услуги по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции на территории Ульяновской области (за исключением лицензирования розничной продажи произведённой сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции) (далее - Регламент), утверждённый приказом Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области от 17.01.2019
№ 1 «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области государственной услуги по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции на территории Ульяновской области (за исключением лицензирования розничной продажи произведённой сельскохозяйственными производителями винодельческой продукции)», следующие изменения:
1) в пункте 2.6.1:
а) абзац первый дополнить словами «и сведения»;
б) в подпункте 7 слова «складских помещений» дополнить словами «(при наличии)»;
2) абзацы 1 и 2 подпункта «с» пункта 2.8.2 изложить в следующей редакции:
«с) организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за исключением пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи)
в городских населённых пунктах, используют для таких целей находящиеся
в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или
в аренде, срок которой определён договором и составляет один год и более, складские помещения (при наличии) и стационарные торговые объекты общей площадью не менее 50 квадратных метров по каждому месту нахождения обособленного подразделения, в котором осуществляется розничная продажа алкогольной продукции.
Организации, осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции (за исключением пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи)
в сельских населённых пунктах, используют для таких целей находящиеся
в собственности, хозяйственном ведении, оперативном управлении или
в аренде, срок которой определён договором и составляет один год и более, складские помещения (при наличии) и стационарные торговые объекты общей площадью не менее 25 квадратных метров по каждому месту нахождения обособленного подразделения, в котором осуществляется розничная продажа алкогольной продукции.»;
3) абзац 3  подпункта «с» пункта 2.8.2 признать утратившим силу;
4)  внести в пункт 3.1.1 следующие изменения:
а) подпункт 2 изложить в следующей редакции:
«2) проведение  оценки соответствия заявителя лицензионным требованиям и (или) обязательным требованиям без выезда к заявителю (далее — оценка без выезда);»;
б) в подпункте 3 слово «проверки» заменить словами «оценки соответствия заявителя лицензионным требованиям и (или) обязательным требованиям при непосредственном выезде к заявителю (далее — выездная оценка)»;
в) подпункт 4 дополнить словами «по результатам выездной оценки»;
5) абзац седьмой пункта 3.2.1.1 дополнить словами «, либо отказ в приёме 
документов, необходимых для предоставления государственной услуги.»;
6) внести в пункт 3.2.1.2 следующие изменения:
а) абзацы первый и второй изложить в следующей редакции:
«3.2.1.2. Проведение оценки без выезда.
Основанием для начала административной процедуры является  невыявление оснований для отказа в приёме документов, необходимых для предоставления государственной услуги.»;
б) абзацы 25-27 изложить в следующей редакции:
«В случае установления лицензирующим органом при проведении оценки без выезда несоответствия лицензионным и (или) обязательным требованиям должностным лицом департамента составляется акт установления несоответствия лицензионным требованиям и (или) обязательным требованиям при проведении оценки соответствия заявителя в рамках предоставления органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации государственной услуги по выдаче, продлению срока действия, переоформлению лицензий на розничную продажу алкогольной продукции, лицензий на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания без выезда к заявителю, а также готовится проект распоряжения об отказе в предоставлении государственной услуги.
В случае если в ходе оценки без выезда не установлено несоответствие лицензионным и (или) обязательным требованиям, должностное лицо департамента 
при наличии оснований, указанных в пункте 3.2.1.3 Регламента,
в соответствии с которыми выездная оценка не проводится, готовит проект распоряжения Министерства о предоставлении государственной услуги
в порядке и сроки, предусмотренные пунктом 3.2.1.4 Регламента;»;
в) дополнить абзацами следующего содержания:
«при отсутствии оснований, указанных в пункте 3.2.1.3 Регламента,
в соответствии с которыми выездная оценка не проводится, готовит проект распоряжения Министерства о проведении выездной оценки.
Срок выполнения административного действия: не более 1 (одного) рабочего дня.
Подготовленный проект распоряжения о предоставлении государственной услуги либо об  отказе в предоставлении государственной услуги либо
о проведении выездной оценки должностное лицо департамента передаёт
на подпись Министру, после чего проект распоряжения регистрируется специалистом Министерства, ответственным за делопроизводство.
Результат выполнения административной процедуры: подготовка проекта распоряжения  Министерства о предоставлении государственной услуги либо об  отказе в предоставлении государственной услуги либо о проведении выездной оценки,  формирование лицензионного дела (при выдаче лицензии), внесение изменений в имеющееся лицензионное дело (при продлении либо переоформлении лицензии) с использованием представленных заявителем документов и документов (сведений), поступивших в рамках межведомственного информационного взаимодействия.
Способом фиксации результата выполнения административной процедуры является присвоение ответам на межведомственные запросы регистрационных номеров.»;
7) пункт 3.2.1.3 изложить в следующей редакции:
«3.2.1.3. Проведение выездной оценки.
Основанием для начала административной процедуры является подписанное и зарегистрированное распоряжение Министерства о проведении выездной оценки в отношении заявителя, представившего заявление о выдаче лицензии, или заявителя, представившего заявление о переоформлении или продлении срока действия лицензии.
Выездная оценка проводится посредством оценки соответствия помещений, зданий, строений, сооружений, технических средств, оборудования, иных объектов, которые предполагается использовать заявителем при осуществлении лицензируемого вида деятельности, лицензионным требованиям и (или) обязательным требованиям, а также сведениям, указанным в заявлении и документах.
Срок проведения выездной оценки составляет не более 20 рабочих дней со дня начала её проведения. Указанный срок продлевается в случае необходимости проведения дополнительной экспертизы, без которой невозможно оценить соответствие деятельности заявителя лицензионным
и (или) обязательным требованиям. При этом общий срок проведения выездной оценки не может превышать 40 рабочих дней.
Выездная оценка не проводится:
а) при рассмотрении заявления о переоформлении лицензии в связи
с изменением наименования заявителя (без реорганизации заявителя);
б) при рассмотрении заявления о переоформлении лицензии в связи
с изменением места нахождения заявителя без изменения места осуществления лицензируемого вида деятельности;
в) при рассмотрении заявления о переоформлении лицензии в связи
с изменением адреса электронной почты заявителя, указанного
в государственном сводном реестре выданных, приостановленных
и аннулированных лицензий на производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции;
г) при рассмотрении заявления о переоформлении лицензии в связи
с изменением адресообразующих элементов и (или) элементов планировочной структуры места осуществления лицензируемого вида деятельности без фактического изменения места осуществления лицензируемого вида деятельности;
д) при рассмотрении заявления о переоформлении лицензии в связи
с исключением из государственного сводного реестра выданных, приостановленных и аннулированных лицензий на производство и оборот этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции места осуществления лицензируемого вида деятельности;
е) при рассмотрении заявления о переоформлении лицензии в связи
с изменением кода причины постановки на учёт заявителя без фактического изменения места нахождения заявителя, места осуществления деятельности заявителя.
Результатом выполнения административной процедуры является акт выездной оценки, составляемый по форме, утверждённой постановлением Правительства Российской Федерации от 31.03.2022 № 541 «Об утверждении Правил проведения оценки соответствия заявителя лицензионным требованиям и (или) обязательным требованиям в рамках предоставления органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации государственной услуги, предусмотренной статьёй 19 (в части лицензирования) Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции».
Способом фиксации результата выполнения административной процедуры является заполнение акта выездной оценки.»;
8) абзацы первый - третий пункта 3.2.1.4 изложить в следующей редакции:
«3.2.1.4. Принятие решения о предоставлении государственной услуги либо об отказе в предоставлении, издание распоряжения о выдаче (переоформлении, продлении срока действия) лицензии либо об отказе
в выдаче (переоформлении, продлении срока действия) лицензии
по результатам выездной оценки.
Основанием для начала административной процедуры является акт выездной оценки.
На основании акта выездной оценки должностное лицо департамента принимает решение о предоставлении либо об отказе в предоставлении государственной услуги.»;
9) в приложениях № 1-3 к Регламенту после слова «складская» дополнить словами «(при наличии)».
2. Внести в приказ Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области от 29.09.2021 № 41
«О внесении изменений в приказ Министерства агропромышленного комплекса
и развития сельских территорий Ульяновской области от 17.01.2019 № 1» изменение, заменив в абзаце третьем пункта «б» подпункта 3 пункта 1 цифры «1.1» цифрами «1.2».
3. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования, за исключением подпунктов 4 — 8 пункта
1 настоящего приказа, которые вступают в силу с 1 сентября 2022 года.
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