Вниманию организаций - лицензиатов.
С 1 января 2021 года повышаются минимальные цены на игристое вино и крепкую алкогольную продукцию.
12 ноября 2020 года зарегистрированы приказы Министерства финансов Российской Федерации от 07.10.2020 № 232н и № 235н, в соответствии с которыми установлены новые минимальные розничные цены на игристое вино (шампанское) и алкогольную продукцию крепостью свыше 28 процентов.
Оба приказа вступают в силу с 1 января 2021 года и будут действовать по 31 декабря 2026 года включительно.
Согласно приказу Министерства финансов Российской Федерации от 07.10.2020 №232н цена, не ниже которой будет осуществляться розничная продажа игристого вина (шампанского), установлена в размере 169 рублей за 0,75 литра готовой продукции (ранее – 164 руб.).
Минимальные розничные цены на алкогольную продукцию крепостью свыше 28 процентов установлены приказом Министерства финансов Российской Федерации от 07.10.2020 №235н в следующем размере:
-  на бренди и другую алкогольную продукцию, произведенную из винного, виноградного, плодового, коньячного, кальвадосного, вискового дистиллятов, за исключением коньяка - 324 рубля за 0,5 литра готовой продукции (ранее – 315 руб.);
- на коньяк - 446 рублей за 0,5 литра готовой продукции (ранее – 433 руб.);
- на водку крепостью свыше 37% до 40% включительно - 243 рубля за 0,5 литра готовой продукции (ранее – 230 руб.).
Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области (далее - Министерство) в целях профилактики нарушения обязательных требований, установленных Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», напоминает участникам алкогольного рынка о недопустимости розничной продажи алкогольной продукции по ценам, ниже установленных уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.
Нарушение минимальных цен на алкогольную продукцию образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 14.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Кроме этого, занижение регулируемых государством цен на алкогольную продукцию является основанием для аннулирования лицензии на розничную продажу алкогольной продукции во внесудебном порядке.
Контроль за соблюдением минимальных цен осуществляется с использованием единой государственной автоматизированной информационной системы учета объема производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции (ЕГАИС). Программный комплекс ЕГАИС позволяет выявлять факты нарушений минимальных цен на алкогольную продукцию без взаимодействия с организациями и принимать на их основе меры по пресечению указанных нарушений.
