
Министерство агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области
ПРОТОКОЛ 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области
и урегулированию конфликта интересов
31 марта 2020 года




                                                № 3
г.Ульяновск
время начала заседания: 13.00
время окончания заседания: 14.00
Присутствовали
	Председатель комиссии:
Снежинская Н.В
Заместитель председателя комиссии:
Тимохин И.Н.

	-
-
	заместитель Министра агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области;
начальник отдела правовой и организационной работы;

	Секретарь комиссии:
Безрукова Л.Р.
	-
	консультант отдела правовой
и организационной работы.

	Члены комиссии:
Москвина Д.А.
Игнатьева О.В.
Черкасова Т.А.

	-
-
-

	директор департамента лицензирования, пищевой и перерабатывающей промышленности;
директор департамента проектного управления
и цифровой экономики;
директор департамента финансов — главный бухгалтер.



ПОВЕСТКА ДНЯ
1. О рассмотрении результатов проверки, проведённой управлением
по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области от 06.03.2020 по фактам предоставления, должностными лицами Министерства, недостоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в рамках декларационной компании 2019 года.
СЛУШАЛИ:
Секретаря комиссии, Безрукову Л.Р., которая довела до членов Комиссии результаты проверки, проведённой управлением по реализации единой государственной политики в области противодействия коррупции, профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации Губернатора Ульяновской области от 06.03.2020 в отношении каждого сотрудника, допустившего предоставление недостоверных сведений, предложила заслушать их на заседании комиссии.
ВЫСТУПИЛИ
Безрукова Л.Р., сообщила, что референтом департамента растениеводства, механизации и химизации А.С.А. представлены
не достоверные сведения на супруга.
СЛУШАЛИ:
А.С.А. пояснила, что сберегательный счёт открыт 15.10.2014
в ПАО «Сбербанк России» для зачисления денежных средств в целях погашения ипотечного кредтита. За 2018 год сумма погашения основного долга составила 27672,79 рубля, сумма погашения процентов за пользование кредитом составила 165896,44 рублей. Общая сумма погашения долга перед банком в 2018 году составила 193569,23 рублей. Супруг осуществил очередной платёж 26.12.2018 в сумме 16080 рублей с зарплатной карты в целях погашения ежемесячного ипотечного платежа. Списание платежа со счёта произведено 15.01.2019. Сведения о счетах супруга были получены при телефонном обращении в банк. 
РЕШИЛИ: 
Учитывая, что в действиях А.С.А., отсутствовал факт корыстного мотива, умышленного укрытия доходов и коррупционной составляющей, а также то, что поступление и списание денежных средств, подтверждается выписками со счетов ПАО «Сбербанка России», рекомендовать А.С.А., референта департамента растениеводства, механизации и химизации, к дисциплинарной ответственности не привлекать.
ВЫСТУПИЛИ
Безрукова Л.Р., сообщила, что референтом отдела правовой
и организационной работы Министерства Б.В.Р. представлены
не достоверные сведения на супруга.
СЛУШАЛИ:
Б.В.Р. пояснила, что, находясь в декретном отпуске информацию по счетам получила при телефонном разговоре с сотрудником банка, в ходе которого сведения по указанному счёту не были представлены. При личном обращении в банк получена выписка по счетам с указанием зарплатного счёта супруга, открытого в ПАО «ВТБ». Сумма дохода супруга по основному месту работы за период с 01.01.2017 по 31.12.2018 составила 282594,92 рубля (245858 рублей без учёта налога на доходы физических лиц) и отражена в 1 разделах справок за 2017 и 2018 годы. Денежные средства были перечислены работодателем на счета супруга открытые в ПАО «ВТБ» и в ПАО ФК «Открытие» в сумме 238877,92 рублей и 6979,66 рублей соответственно.
РЕШИЛИ: 
Учитывая, что в действиях Б.В.Р., отсутствовал факт корыстного мотива, умышленного укрытия доходов и коррупционной составляющей,
а также то, что поступление денежных средств, подтверждается выписками
со счетов ПАО «ВТБ» и в ПАО ФК «Открытие», рекомендовать Б.В.Р., референта отдела правовой и организационной работы, к дисциплинарной ответственности не привлекать.
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