Информация о результатах конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области 
	Согласно решения конкурсной комиссии от 11.03.2022 № 2 победителями конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области признаны:
Куранова Лариса Александровна – для замещения должности государственной гражданской службы Ульяновской области консультанта департамента проектного управления и цифровой трансформации Министерства агропромышленного комплекса 
и развития сельских территорий Ульяновской области;
Седова Светлана Евгеньевна - для замещения должности государственной гражданской службы Ульяновской области главного специалиста – эксперта департамента финансов отдела финансирования, отчётности и контроля Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области.
	Рекомендованы для зачисления в кадровый резерв Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области:
	Андреева Дарья Дмитриевна – для замещения должности государственной гражданской службы Ульяновской области, относящейся к старшей группе (в области регулирования сельского хозяйства и ветеринарии по виду профессиональной служебной деятельности «Выработка и реализация государственной политики, нормативное правовое регулирование в сфере агропромышленного комплекса»);

[bookmark: _GoBack]	Юманова Светлана Валерьевна - для замещения должности государственной гражданской службы Ульяновской области, относящейся к ведущей группе (в области проектной деятельности по виду профессиональной служебной деятельности «Проектная деятельность»).

