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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ульяновской области
[bookmark: __DdeLink__428060_2144257882]«О внесении изменений в государственную программу 
Ульяновской области «Развитие агропромышленного комплекса,
сельских территорий и регулирование рынков сельскохозяйственной
продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области»

Проект постановления Правительства Ульяновской области «О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области «Развитие агропромышленного комплекса, сельских территорий и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» (далее - проект постановления, государственная программа соответственно) разработан в целях приведения положений государственной программы в соответствие с постановлением Правительства Ульяновской области от 13.09.2019 № 460-П «Об утверждении Правил разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Ульяновской области, а также осуществления контроля за ходом их реализации» (в редакции от 27.05.2022), а также с учётом Технологической карты процесса разработки государственных программ Ульяновской области, разработанной Министерством финансов Ульяновской области.
Проектом постановления, в частности, предусматривается продление срока реализации государственной программы до 6 лет (2020 – 2025 гг.).
Кроме того, проект постановления разработан в целях синхронизации государственной программы с национальными целями развития Российской Федерации и целевыми показателями, характеризующими их достижение, установленными Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020
№ 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период
до 2030 года», а также с целями и показателями следующих государственных программам Российской Федерации, срок реализации которых определён
до 2030 года:
- государственная программа развития сельского хозяйства
и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья
и продовольствия, утверждённая постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.2012 № 717 «О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»;
- государственная программа Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утверждённая постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 696 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации»;
- государственная программа эффективного вовлечения в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиоративного комплекса Российской Федерации, утверждённая постановлением Правительства Российской Федерации от 14.05.2021 № 731 «О Государственной программе эффективного вовлечения в оборот земель сельскохозяйственного назначения
и развития мелиоративного комплекса Российской Федерации».
В связи с внесением изменений в части реализации государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» вносятся технические изменения в отдельные правила предоставления и распределения субсидий из областного бюджета Ульяновской области бюджетам муниципальных образований Ульяновской области.
Проект постановления разработан специалистами департамента финансов Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области, проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления, факторов, которые способствуют или могут способствовать созданию условий для проявления коррупции в связи с принятием проекта постановления, не выявлено.
Проект постановления размещён на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области: https://mcx73.ru для общественного обсуждения, а также для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Основным должностным лицом, ответственным за разработку проекта постановления является главный консультант отдела государственных программ и закупок департамента финансов Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области Андрианова Е.В.
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