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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Ульяновской области
[bookmark: __DdeLink__428060_2144257882]«О внесении изменений в государственную программу 
Ульяновской области «Развитие агропромышленного комплекса,
сельских территорий и регулирование рынков сельскохозяйственной
продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области»

[bookmark: __DdeLink__3274_3213466512]Проект постановления Правительства Ульяновской области «О внесении изменений в государственную программу Ульяновской области «Развитие агропромышленного комплекса, сельских территорий и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» (далее - проект постановления, государственная программа соответственно) разработан в целях внесения изменений в распределение бюджетных ассигнований областного бюджета Ульяновской области
(далее – средства областного бюджета, областной бюджет соответственно)
на 2022 год.
В соответствии с проектом постановления финансирование указанной государственной программы в 2022 году уменьшается на общую
сумму 8 732,86638 тыс. рублей.
В рамках текущего года проектом постановления предусматривается уменьшение финансирования государственной программы за счёт средств областного бюджета в рамках подпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» (-8 732,86638 тыс. рублей).
Так, проектом постановления предусматривается снижение финансирования государственной программы за счёт средств областного бюджета по следующим мероприятиям:
1) -6 414,39375 тыс. рублей по мероприятию «Реконструкция автомобильной дороги пос. Новосёлки – пос. Ковыльный Мелекесского района Ульяновской области (от примыкания автомобильной дороги на пос. Просторы до улицы Центральной, д. 3 в пос. Ковыльный)»;
2) -2 318,47263 тыс. рублей с мероприятия «Строительство автомобильной дороги по улице Мираксовой в с. Лесная Хмелёвка Мелекесского района Ульяновской области».
Проект постановления разработан специалистами департамента финансов Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области, проведена антикоррупционная экспертиза проекта постановления, факторов, которые способствуют или могут способствовать созданию условий для проявления коррупции в связи с принятием проекта постановления, не выявлено.
Проект постановления размещён на официальном сайте Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области: https://mcx73.ru для общественного обсуждения, а также для проведения независимой антикоррупционной экспертизы.
Основным должностным лицом, ответственным за разработку проекта постановления является главный консультант отдела государственных программ и закупок департамента финансов Министерства агропромышленного комплекса и развития сельских территорий Ульяновской области Андрианова Е.В.
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